

Назва дисципліни	<i>Актуальні проблеми лінгвокультурології</i>
Освітня програма	Середня освіта (Українська мова і література, Англійська мова)
Компонент освітньої програми	Вибірковий
Загальна кількість кредитів і кількість годин для вивчення дисципліни	6 кредитів/ 180 годин
Вид підсумкового контролю	Залік
Викладач (і)	Кузьмич Оксана Олексіївна, к. філол. н., доцент
Профайл викладача (ів) на сайті кафедри, в соцмережі	Кафедра УМ РДГУ – Кузьмич Оксана Олексіївна https://www.rshu.edu.ua/kafedry-if/kafedra-umipkfsh/sklad-kafedri-umipkfsh
E-mail викладача:	oksana.kuzmich@rshu.edu.ua
Посилання на освітній контент дисципліни в CMS Moodle (за наявності) або на іншому ресурсі	
Мова викладання	Українська
Консультації	<i>Очні консультації: 3 год. вівторок: 10.00 - 13.00 год. Онлайн-консультації: четвер: 18.00 - 20.00 год.</i>

Анотація навчальної дисципліни

Актуальність лінгвокультурологічних студій сьогодні обумовлена кількома факторами, основним з яких є тотальність світових глобалізаційних процесів, що пронизують всі сфери людської життєдіяльності. Сучасне осмислення ролі людського чинника висуває низку питань щодо безпосередньої взаємодії мови й культурно-духовних цінностей, їх відтворення в національно-орієнтованих формах, забезпечення вербального супроводу культурного поступу.

Лінгвокультурологія є відносно новою галуззю знань, що лежить на межі кількох гуманітарних дисциплін, таких як культурологія, мовознавство, психолінгвістика, лінгвокраїнознавство та ін. Пропонований курс покликаний закласти надійні підвалини щодо опанування лінгвокультурології як інтегративної гуманітарної дисципліни, її базових одиниць і категорій, національно-культурної специфіки комунікації.

Мета курсу – навчити оперувати базовими поняттями лінгвокультурології та її категорійним апаратом, визначати взаємозв'язок між мовою, культурою та людиною, розрізняти культурно-мовну та етнокультурні компетенції, аналізувати мовні сутності в лінгвокультурологічному аспекті, здійснювати комплексний лінгвокультурологічний аналіз тексту.

Зміст навчальної дисципліни

Змістовий модуль 1. Методологічний статус, принципи й методи

лінгвокультурології

Тема 1. Лінгвокультурологія як інтегрована галузь мовознавства

Тема 2. Теоретичні передумови лінгвокультурології

Тема 3. Мета, об'єкт, основні поняття лінгвокультурології

Тема 4. Специфіка дискурсу і тексту в лінгвокультурології

Тема 5. Національно-мовна картина світу

Змістовий модуль 2. Вивчення лінгвокультурних концептів крізь призму національних мов

Тема 6. Лінгвокультурологічний аспект образів та асоціацій

Тема 7. Лінгвокультурологія і мовні символи

Тема 8. Мова і музика

Тема 9. Мова і релігія

Тема 10. Специфіка українського мовленнєвого етикету